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ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

REALIZADA EM 08 DE JULHO DE 2024 

 

 

Às dezenove horas e trinta minutos do dia oito de julho do ano de dois mil e vinte quatro, 

iniciou-se a Vigésima Terceira Sessão Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da 

Décima Sexta Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Imbituba, conduzida pelo 

Presidente, Vereador Deivid Rafael Aquino. O Presidente, então, solicitou ao Secretário, a 

leitura da Ata da 22ª Sessão Ordinária realizada no dia 01º de julho de 2024. O Vereador 

Humberto, então, requereu a dispensa da leitura da Ata. Em discussão, o requerimento do 

Vereador foi aprovado, por unanimidade. Na sequência, o Presidente colocou em votação a 

Ata da 22ª Sessão Ordinária, sendo a mesma aprovada sem retificação. Dando 

continuidade à Sessão, o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura das Matérias 

do Grande Expediente: “Do Poder Executivo, Mensagem nº051/2024, que solicita a Retirada 

Definitiva do Projeto de Lei nº 5.621/2024, que Autoriza o Chefe do Poder Executivo a 

realizar termo de fomento, com a Federação das Associações Empresariais de Santa Catarina - 

FACISC para implementação de política de desenvolvimento socioeconômico de Imbituba por 

meio da construção do plano municipal de desenvolvimento sustentável – PMS, suporte e 

manutenção das atividades do Programa de Desenvolvimento Econômico Local – DEL, e dá 

outras providências. Resposta do Executivo Municipal à indicação nº071/2024, de autoria do 

vereador Elísio Sgrott, que indica ao Executivo Municipal a colocação de Placas de proibido 

estacionar, no trevo de Vila Nova, lado Oeste, entre o início da Rua Pedro Bittencourt e o 

início da Rua Pedro Paulo Pires, bairro: Vila Nova, Imbituba/SC. Requerimento nº 39/2024, 

do Vereador Rafael Mello da Silva, Requer do Excelentíssimo Prefeito de Imbituba, o Sr. 

Rosenvaldo da Silva Júnior um relatório acerca dos Agentes Administrativos que integram o 

quadro permanente de pessoal do Serviço Público Municipal. Indicação nº 199/2024, do 

Vereador Bruno Pacheco da Costa, Indica ao prefeito municipal, ROSENVALDO DA SILVA 

JÚNIOR, estudos para a compra e instalação de um relógio digital urbano na rótula da esquina 

da Rua Ernani Cotrin com o calçadão da Rua Nereu Ramos, em Imbituba. Indicação nº 

200/2024, do Vereador Elísio Sgrott, Indica ao Prefeito Municipal Rosenvaldo da Silva Júnior, 

e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Mobilidade Urbana André de Carvalho 

Francisco, o investimento em Iluminação Pública, de trecho da Rua Jovino Tomé Marques, 

entre o entroncamento da Rua Porto Belo (vala de drenagem), até o entrocamento com a Rua 

Manoel Antônio Sarmenho Vargas, bairro: Barra de Ibiraquera, numa extensão de 

aproximadamente 700 metros. Indicação nº 201/2024, do Vereador Elísio Sgrott, Indica ao 

Prefeito Municipal Rosenvaldo da Silva Júnior, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e 

Mobilidade Urbana André de Carvalho Francisco, o investimento em Pavimentação com 

blocos sextavados de concreto (lajotas), com declividade para à vala de drenagem pluvial, 

num trecho de 70 (setenta) metros da Rua Jovino Tomé Marques, ao Sul do entroncamento da 
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Rua Porto Belo, bairro: Barra de Ibiraquera. Indicação nº 202/2024, do Vereador Elísio Sgrott, 

Indica ao Prefeito Municipal Rosenvaldo da Silva Júnior, e ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade Urbana André de Carvalho Francisco, estudos técnicos para 

drenagem pluvial, transversal à Avenida Baleia Franca, de Leste para Oeste, bairro: Barra de 

Ibiraquera. Indicação nº 203/2024, do Vereador Humberto Carlos dos Santos, Indica ao 

prefeito municipal, ROSENVALDO DA SILVA JÚNIOR, a formação de uma força-tarefa do 

Executivo para a emissão de Certidões de Área Urbana Consolidada objetivando acelerar o 

processo de ligação de energia elétrica do Loteamento Santa Terezinha localizado no bairro 

Nova Brasília, em Imbituba. Indicação nº 204/2024, do Vereador Valdir Rodrigues, Indica ao 

Poder Executivo Municipal e ao Secretário de Infraestrutura, Sr. André de Carvalho Francisco 

a construção da continuação da ciclovia na Av. Renato Ramos da Silva no trecho que se 

estende do trevo próximo à Mecânica Casa das Baterias até o centro da cidade. Indicação nº 

205/2024, do Vereador Deivid Rafael Aquino, Indica ao Ilustre Prefeito de Imbituba, Senhor 

Rosenvaldo da Silva Júnior, para que seja feita a manutenção no muro e a colocação de uma 

calha, obra esta feita pela Residencial Mar Azul e Condomínio Reserva da Vila com extrema 

ao Cemitério Municipal Vila Nova, como também a limpeza ao seu entorno.” Finalizadas as 

leituras do Grande Expediente, o Presidente declarou aberta a Ordem do Dia da 23ª Sessão 

Ordinária e solicitou ao Secretário a leitura do Ato da Presidência nº 28/2024. O Presidente 

registrou a presença dos vereadores, conforme segue: Bruno Pacheco da Costa, Deivid Rafael 

Aquino, Eduardo Faustina da Rosa, Elísio Sgrott, Humberto Carlos dos Santos, Jesiel 

Oliveira Antulino, Leonir de Sousa, Matheus Paladini Pereira, Michel Nunes, Rafael Mello 

da Silva, Renato Carlos de Figueiredo, Thiago da Rosa e Valdir Rodrigues. Em ato contínuo, 

o Presidente solicitou ao Secretário a leitura do Requerimento nº038/2024. (A convocação 

do Prefeito Rosenvaldo da Silva Junior, do Secretário Municipal do Turismo e do 

Responsável Técnico pelas construções dos DECKS com rampas de acesso as praias de 

Imbituba para prestarem esclarecimentos acerca do processo de licitação, empenho, 

execução de projeto e construção.) Após a leitura e discussão, o Requerimento foi aprovado 

por unanimidade em única votação. Finalizada a ordem do dia, o Secretário fez o registro dos 

vereadores para fazerem o uso das explicações especiais, conforme transcrição dos 

pronunciamentos a seguir: Vereador Elísio: “Senhor Presidente, colegas vereadores, 

munícipes e imprensa presente hoje aqui nesta noite. Senhor Presidente, eu quero falar hoje a 

respeito de dois bairros, vou focar hoje no Arroio do Rosa e também no bairro da Penha, 

vamos iniciar pelo Arroio do Rosa, eu fui convidado para instalar para ver algumas situações 

mais especificamente ali na via marginal próximo a BR Autopeças e conversei com alguns 

moradores e chegamos à conclusão de que realmente precisava urgentemente aqui, e que serve 

de muitos outros bairros e muitas outras vias públicas, daí fizemos colegas, munícipes, que 

nos acompanha, inclusive pelo YouTube, fizemos daí a indicação número 185 para 

manutenção da rua, assim como é conhecida a Rua Amélia da Silva Ferreira, que não está 

legalmente constituída, mas é conhecida por esse nome e do entorno ali na região, manutenção 

com bica corrida ou material similar, exemplo de asfalto fresado e outros materiais similares 

para colocar nas crateras, porque as pessoas, com excesso de chuva e com a lama não 

consegue nem caminhar para suas necessidades básicas do dia a dia, ainda mais quando ocorre 

problemas de excesso de chuva, como ocorreu do final de semana passado até hoje né. E ainda 

tem previsão de mais um pouco realmente, depois nós vamos ver aí algumas fotos e alguns 
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vídeos, situação lastimável, e a população está sofrendo bastante, assim como muitos outros 

lugares aqui no município de Imbituba, que ainda não foi resolvido, mas que é de fácil. 

Fizemos também a próxima indicação nº186 já pedindo que as secretarias afins da Prefeitura 

na Segplan e também Samae já tome as providências. Mas temos que começar pelo básico, 

fazendo a topografia né da rua da rua que estamos legalizando e também ali do entorno para 

poder fazer a topografia e os projetos de pavimentação e drenagem, não se consegue 

pavimentar tudo de uma hora para outra, mas fazendo da rua principal, que é a Rua Nelly da 

Silva Ferreira, depois já escoa as águas, o excesso das águas das demais vias do lado, depois 

vai se pavimentando as demais ao longo do tempo né, com o devido orçamento, se colocando 

também recursos na lei de diretrizes orçamentárias, no PPA, que é o plano plurianual e na lei 

orçamentária de cada ano, conforme as possibilidades, mas vai se resolvendo o próximo, 

fizemos isso aí, foi no dia 20 de junho que fizemos as indicações, fizemos depois um ofício 

número 27 no dia 27 de junho e protocolamos no mesmo dia, lá que o secretário André 

Carvalho da Silva da Seinfra, vários pontos, mas o item cinco, o item 5 tá escrito lá neste 

Ofício né, trata exatamente da manutenção da rua Néia da Silva Ferreira, bairro Arroio do 

Rosa ali após na entrada ali do BR Autopeças, que era para colocar esses materiais, para dar o 

mínimo de dignidade para aquele povo que mora ali, naquela região e falei hoje ainda, o 

serviço não foi realizado, ainda mas ele vai realizar essa semana pelo menos foi o 

compromisso do secretário. Falamos também com o Teixeira que é o responsável pela defesa 

civil, alertamos desse problema pontual que existem vários outros no município e vamos 

conversar novamente com a Teixeira para efeito de planejamento, para poder ser colocado nas 

diretrizes orçamentárias, na lei orçamentária e no PPA, porque a Defesa Civil tem que estar 

bem equipada para dar vazão a esses casos pontuais. Abrimos o protocolo mº13256, esse 

documento justamente com devido abaixo-assinado, lá dos moradores da Rua Néia da Silva 

Ferreira, para poder legalizar né, então vai tramitar na defesa civil, na Secretaria do Meio 

Ambiente e na Segplan, aonde precisamos da viabilidade para a denominação social da via, 

depois a aqui de dominação social da via, o qual temos o privilégio de presidir, nós vamos 

entrar aqui com o projeto de lei para poder legalizar esta importante via pública, já com todos 

os documentos em mãos, abaixo assinado, Certidão de Óbito e biografia e também a foto da 

homenageada, o próximo nas imediações nós temos também mais duas vias públicas né. Então 

esse protocolo 13.257, abrimos esses protocolos no dia 5, que foi na última sexta-feira, 

também vamos denominar Rua João de Barro, uma rua próxima, tudo ali naquelas imediações 

ali no Arroio do Rosa. O próximo protocolo é o 13258 da mesma forma aberto na sexta-feira 

no dia 5. Estamos também a análise de viabilidade para denominação social da Via e já com os 

documentos em mãos, vamos agora aguardar a documentação oficial da Prefeitura, agora 

vejam no telão só a lâmina d'água né da Ru, então, realmente como que as pessoas que sai de 

casa para ir no comércio né, numa padaria, enfim numa farmácia local, ali nas proximidades, 

como que elas têm condições de caminhar, de sair carros, existem crateras que depois nós 

vamos ver uma foto que deve estar aí alocada, um carro inclusive caiu num buraco e ficou lá 

com as rodas para cima. Então realmente é uma situação muito triste né e repito não é um caso 

isolado do Arroio do Rosa existem vários outros bairros com esses problemas mas tem que ser 

atacado a cada um para poder resolver é o que a gente espera né, que a Seinfra que a Samae 

com apoio da Defesa Civil, façam porque as pessoas estão passando, principalmente nesse ano 

aí muitas necessidades, a próxima foto por favor alagamento, pode ir passando alagamento, 
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muito triste aqui ó e é isso que a gente pediu a manutenção não custa para Prefeitura, através 

da Seinfra que tem solicitado, que tem máquinas contratadas além daquela existe a Prefeitura, 

tem muitas máquinas e eu ajudei a conseguir bastante para Secretaria da Agricultura, 

Secretaria de Obras não custa levar os materiais lá, uma bica corrida, um asfalto fresado um 

material similar e fazer essa rua abaulada pelo menos, para as pessoas ter condições de 

caminhar, repito né, assim até as crianças para ir para escola, não tem não condição, a próxima 

foto, por favor olha só a situação, lá tá a BR Auto Peças, na Marginal da BR né, atacando 

também pela nossa comissão aqui, de que está tratando de assuntos da CCR Via Costeira junto 

com a ANTT, vamos acionar o Dr Eduardo, como já acionamos em outra situação para que ele 

possa acionar a ANTT e a CCR, porque a gente já convidou várias vezes para reuniões, para 

audiência pública, eles não aparecem, mas o Doutor Eduardo já fez uma reunião virtual e daí 

sim ele convoca essas pessoas, eles vão já resolver alguns pontos e com certeza vão resolver 

esse também, que não é só culpa da prefeitura não. Então essa estratégia realmente tem que ser 

associada, pode passar aqui, mas alagamentos, pode passar um vídeo né, vê só a situação 

lâmina d'água muito alta, pode passar aqui, ó esse aqui é da Via Marginal veja só como tá a 

situação dessa boca de lobo, dessas galerias, o tubo mais da metade entupido, então eles vão 

ter que fazer um trabalho de recolocação desses tubos ou com Jato d'água para eliminar esse 

assoreamento, fazer um trabalho muito forte é a força da água foi tanta chegou até levantar 

esses tubos de PHD né, tá lá levantado nas margens da BR que eles não consertaram ainda, 

então trabalho muito grande, porque a CCR Via Costeira vai ter que resolver. Eu gostaria de 

falar mais de um problema já que temos tranquilo hoje pediria só mais uns 2 minutinhos o 

outro assunto que eu quero falar é sobre o problema que os moradores do bairro Penha de 

Imbituba estão sofrendo perante a Prefeitura Municipal, não consegue cadastrar os imóveis 

por consequência, não consegue obter a certidão de área urbana consolidada. E com isso não 

consegue ter acesso aos equipamentos públicos básicos, exemplo a certidão de área urbana 

consolidada, ela é necessária para poder ter acesso a água potável, a energia elétrica e outros 

então o que está acontecendo Senhor Presidente eu estava em 2021 colaborando na Segplan e 

detectei esse problema, abrir um protocolo e o Dr Kadyr, Procurador Geral do município deu 

um parecer no dia 22 de setembro de 2021, já dizendo que os funcionários da Prefeitura tinha 

que obedecer a lei estadual nº 13.933 de 2007, nós não temos litígio com Paulo Lopes, aonde o 

bairro Penha faz divisa, principalmente com Paulo Lopes, também com Garopaba, mas nós 

não temos litígio. Ali temos litígio em outros pontos com Garopaba, temos aqui no sul com 

Laguna, não é esse caso em particular, se nós não temos litígio, se nós temos uma lei estadual 

a seguir, tem uma placa nas margens da Br-101, que todos nós conhecemos que fica indo em 

direção Norte indo para Florianópolis, antes da polícia rodoviária, existe um morro ali, tem 

uma placa do limite, é exatamente a lei que passa o traçado da 933 de 2007 e tem alguns 

funcionários da Prefeitura da PGM dizendo que era para seguir a orientação da Lei, não estão 

seguindo, agora recentemente na época foi solucionado alguns casos porque vocês me 

conhecem eu coloquei quente eu fui direto ao ponto agora novamente. Muitos cidadãos da 

região da Penha, não estão conseguindo cadastrar os imóveis, a Prefeitura está negando 

novamente, eu entrei no circuito, falei com a Doutora Isabela da Segplan, falei com Dr Gabriel 

Santana, um dos assessores jurídicos especiais, que trabalha no gabinete, Senhor, eles fizeram 

parecer, Dr Isabela e o Dr Gabriel exararam parecer no dia 26 de Junho agora e chamaram os 

servidores da Segplan, chamaram patrimônio, disseram da orientação que era para seguir a lei 
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13.933, de 2007, pois eles estão se recusando, o vereador Matheus entrou há poucos dias, há 

poucos dias, a poucos meses, tratamento no dia primeiro de abril não era o dia da mentira, mas 

ele foi, o dia do requerimento dele, dia 13 que foi aprovado aqui por todos, tá e deram 

resposta, deram resposta para o requerimento do vereador Matheus, isso lá em primeiro de 

abril deram resposta e resposta da Secretária da Segplan Thais né, exatamente dizendo isso 

reconhecendo parecer jurídico lá do Dr Kadyr e recentemente que quando ela emitiu parecer 

foi no dia 11 de abril, já reconhecendo e dizendo que eles tinham que cadastrar os imóveis, 

dizendo que eles tem que fazer e eles não estão fazendo. E agora tem mais esse parecer da 

doutora Isabela. que é a advogada da secretaria da Segplan, com assessor especial que trabalha 

no gabinete, O que está acontecendo na Prefeitura, não temos litígio, temos uma lei estadual a 

seguir, temos parecer jurídico da procuradoria geral, dos Advogados da secretarias envolvidas 

e não estão cumprindo, servidor público tem que servir ao público, aos municípios que 

solicitam, é o que nós esperamos, nós vamos cobrar e vai acontecer, se não acontecer por bem 

vai pela justiça e bem rapidinho obrigado”. Vereador Rafael: “Boa noite Presidente, um 

agradecimento né, reconhecer o trabalho do André da Silva, é responsável pelo vigésimo 

Rodeio, do CTG, é uma tradição na cidade de Imbituba, é uma tradição que já virou turística 

pelo tanto de pessoas que esperam essa data, para poder prestigiar esse rodeio que é tão 

famoso e reconhecer o trabalho deles, reconhecer que foi um ano trabalhando para que isso 

acontecesse, ele mandou o convite aqui para Câmara de Vereadores, eu pude estar presente na 

sexta-feira e aí consegui no domingo ontem, mas infelizmente o tempo não ajudou né, muita 

chuva eu acho fazia muito tempo que o CTG não recebia tanta chuva e acabou de certa forma 

é porque o nosso acesso para ir para o CTG, infelizmente é grande parte da estrada de chão né, 

E temos que né, o próximo Prefeito que vem a se eleger na cidade de Imbituba, turismo, gente 

ali é uma festa que hoje ela tá no calendário da cidade mas se não tiver um acesso decente fica 

muito difícil de tu ir prestigiar, digo isso porque a chuva na Estrada Nova Brasília já não 

estava boa, então no sábado, mesmo ali domingo, ficou intransitável, só tendo acesso pelo 

Sambaqui né, que tem uma parte de calçada. Mas a grande parte ainda estrada de chão, que era 

aqui que eles merecem sim, é um apoio para quem tem estrutura para chegar naquele local, 

mas quero dizer para eles, Parabéns pelo esforço, foi uma festa muito bonita, pude estar 

presente, todas as pessoas que ajudaram a realizar essa festa porque é muito bonito, gente é 

muito legal tu poder ir acompanhar, ver o pessoal que tira a semana para estar ali, as famílias 

com vários amigos, mas é a cultura né, a cultura de Imbituba, então fiquei muito feliz em estar 

presente e quero aqui né parabenizar a toda a diretoria do CTG.  Seria isto, obrigado.”Vereador 

Leonir: “Boa noite a todos. Vou pedir para colocar ali no vídeo, esse qualquer um deles aí vou 

botar o vídeo é situação bonita né. Aí vão dizer é porque choveu, não esse problema aí já tá 3 

anos. Olha aí saia lá na Roça Grande atrás da Igreja Santa Bárbara, toda essa situação e aí a 

criança que quer estudar, o trabalhador que quer ir trabalhar, a pessoa que quer ir e vir, como é 

que vai fazer, se não tiver um carro, vai de barco, já foi levado cinco vezes os responsáveis 

pela Samae, aí já foi engenheiro, já foi secretário de infraestrutura, já foi três também e eles os 

munícipes já cederam até o terreno para passar uma drenagem ali de 50 m, para resolver esse 

problema e nada Eduardo, a Prefeitura, esse Executivo é um labirinto, tu não sabe onde é que 

tu sai, não sabe onde é que tu entra. É complicado anos e pouco, haja 3 anos e meio para 

resolver isso aí e nada por que a gente vai dizer para o munícipe, eu já não tem mais nem 

palavra, agora o morador dessa rua, desse bairro que sai de casa para votar no grupo deles, no 
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indicado desse, tem que ganhar uma surra de cinto na bunda, bem dada, porque o descaso que 

eles têm com a população, é verdade Andreia, é verdade o cidadão imbitubense que passa por 

uma situação dessa que sai da sua casa para votar no candidato indicado não dá para falar 

muita coisa gripado e o cara cansa. Eu fui na sexta-feira, no programa da rádio 89 lá no CTG, 

eu disse para minha esposa hoje, desse jeito que aquela obra ali interminável, que é aquela 

empresa que eu sei que eu usei a expressão e a expressão certa que espera a galinha colocar o 

ovo para fazer o almoço, tá ali fazendo aquela obra, como é que não deve estar aquilo ali hoje, 

depois dessa chuva, as pessoas te ligam, eu que não tenho nada a ver, porque se eu tivesse o 

poder de resolver aquele problema já teria resolvido com certeza, eu tenho vergonha agora eu 

acho que falta vergonha na cara deles, já passou secretários nessa pasta de infraestrutura, aí ele 

disse ah, mas a drenagem. Ô Polícia Civil leva essa cacalhada para cadeia, leva só roubo, não 

é à toa que vocês não sai de vez em quando vocês estão arranhando na porta deles vai dando 

nervoso na gente, a gente é Vereador cobrado, gente que é isso vamos ter um pingo de 

vergonha na cara, o pingo não precisa, não é só um pingo de vergonha, vai lá resolve esses 

problemas, se fosse um problema podia usar argumento para mim, eu quero ver o que é que 

eles vão resolver, bando de incompetente, vão trabalhar seus jaguarada ,bando de Jaguara, 

rapaz é uma jaguarada, não tem outra palavra para esta raça, é um bando de Jaguara 

sanguessuga, vocês não dormem, vocês não dormem a noite, descansado eu durmo. Vocês não 

dormem e o de vocês vai vir seus Jaguaras, uma boa noite a todos e fica um recado para você e 

você sabe quem é”. Não havendo mais inscritos, o Presidente passou a fazer o uso da palavra, 

no momento da Presidência, conforme segue: “Vou fazer rapidamente também o uso da 

palavra, vou pedir para colocar primeiro. Vamos iniciar ali pela indicação que eu fiz hoje essa 

aí, fiz uma indicação hoje esse aí é do Cemitério da Vila Nova, aonde alguns moradores nos 

procuraram hoje aqui na Câmara de Vereadores, aonde foi feito esse muro lá na parte de trás e 

não foi feita a limpeza, não foi feito, quando chove é um grande problema então eu fiz uma 

indicação para que a Prefeitura veja. De quem é a responsabilidade, se é da Prefeitura, se é de 

loteador que esse muro foi feito, é através do loteamento que está sendo feito aí na lateral, os 

fundos do cemitério então. Na outra semana retrasada já fiz uma indicação do Cemitério de 

Mirim e é como Vereador lendo acabou de dizer a gente até desanima de tanto que pede, na 

verdade, Vereador Leno, parece o quê, que tudo que quem não está com eles pede daí mesmo 

que eles não fazem, na outra semana eu tive lá em Nova Brasília, mandei foto, localização de 

rua, para o Prefeito, para o Secretário, disseram que iriam arrumar, não fizeram nenhuma, já 

deu 10 dias de sol, já choveu de novo já tá tudo atolando de novo, parece que o que a gente 

pede eles não fazem, somente aquelas pessoas que estão em determinado grupo ou gente que 

nem tá mais na secretaria que não tá mais, tá dando opinião ali, dentro e isso aí a gente vai 

descobrir, fica o recado, também é um absurdo, a gente tá passando esse trabalho que a gente 

está em ruas e as pessoas pedem para gente que somos vereadores e gente que nem tá mais 

administração, está mandando, isso é bem complicado, mas tá aí a indicação do cemitério da 

Vila Nova, já cansei de falar mas eu vou falar mais uma vez que a gente tem que deixar 

registrado isso aí é foto lá das ruas Nova Brasília do último final de semana, olha só que 

bonito. Olha ele aí olha ali dentro dá uma olhadinha olha só que legal pode ir passando aí é 

Rally né, olha aí as mesmas ruas de sempre e assim a gente se preocupa em todas as ruas 

semanalmente vistoriar em vários bairros, mandar as localizações, lá na semana passada 

quando os postos do Loteamento Santa Terezinha, mostrei essa rua aí Rua Alézio da Silva 
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Visto do Secretário Fls.: 
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Responsável 

 

Borges, terceira rua após ginásio esporte Nova Brasília, coitado dessa moça, tirei ali a foto 

dela, ela não sabe, mais para onde recorrer, a quem chamar, várias questões. Ela já ligou para 

Defesa Civil, Secretário, Prefeito e só promessa, é a mesma situação aquela obra lá na Rua 

Elza Ondina Soares, continua parada, continua a parada, fizemos requerimentos, estão 

esperando as respostas, mas na promessa que a gente tinha, que duas, três semanas atrás, eles 

retornaram na obra e nada foi feito até, recebia que a foto de um caminhão de tubo chegando, 

tem tudo agora, por tudo agora, não é tudo, agora é a mão de obra, uma obra que já foi 

assinada, a ordem de serviço, no ano passado, dia 23 de dezembro do ano passado. Não vai ser 

fácil é depois da eleição. Convoco os Vereadores para a 24ª Sessão Ordinária a ser realizada 

no dia 11 de julho de 2024, quinta-feira, às 19h30min. Não havendo mais nada a tratar, 

declaro encerrada, às 20h e 23min, a 23ª Sessão Ordinária, da 4ª Sessão Legislativa, da 16ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores e solicito ao Secretário que redija a ata da 

mesma”, sendo que a íntegra desta sessão está disponível em áudio e em vídeo no Youtube e 

no site da Câmara Municipal de Imbituba”. 

 
 

 

 

          Deivid Rafael Aquino                                      Leonir de Sousa 

                  Presidente                                                                            Secretário 

 

 


